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(1) 5 DR E 725 & 5 e ARBERDES 2R E,

(2) 4 TEIDERVN 3 L7425 X5 R ARBLEROESERE,

(3)3 THIZLERVN2THY, 5 THDLERVN 3 L/0d L O R ARKEKROES 2R,

(1) T{bk|keN}] LDOHLFNTHLMELMENE TN ZARWVD, ZZIFEEGORLEITEN
L ENHMRDOT, F#ELL (L2ZL) AL TEL,
A= {5k|keN}, B={z|zlZ5THVUND,2eN} LB LExA=BThHsIL%
ERE
A=B = ACB AN BCA

BROTACBMM BCAZ%TYT, &WIZ AC B %51,
ACB <+— fFBEDalZxifLac A= acB

ROTHEED allLac ALhoTnDETDH, ZOLEHLARMEPHFELTCa=5k &
TS, bk ITERE (AR DT x AREKIZFARKLTH D) a e N THDHE a =5k(k eN)
RO Taldd TEIVEINDG, LoTaceB &b, 1oTACBNBRKRYT D,

WIZBCA%2mY, a% BOEEDOTET D, aldb TEOUNDBREROTHDLEEE kM
fFAELCa=5k £FETDH, ZZTEk<L0ETHLa=5k<0ERVARKTHDLZ LITTE,
FoTEk>0ThD, kIFEEL2OTEEN 720, ac A t7rd, o> TBCAMNKNT D,
(2) A={4k—-1|keN} ThHd, A={4k+3| ke N} IZFEV, ZhTIE3IB AILEEN
R, ZOFRRTIERY PEHETRICKVWOTA = {4k-1)+3|keN} EbETD, /2
No=NU{0} L TA={4k+3|keNyg} LWVWHEXFHLTX5,

ZIZTIHA={4k+3|keNy}, B={z|x X3 TEHLHRVNI THLIARK} LB &
EA=B %77, ax ADEEDOILETDHEDD ke Ny PHFEAELCa=4k+3 LETD, ko
Taldd THEIDLE IRDEBHTHD, k2050 420, Lo T4k +3<3>08725D
T, alZERETH D, LoTaeB &Y, AC B MNEINT D,

a% BOIEEDOTLETDE, alddTHLERY 3ROTHLIEREPHFELT, a=4k+3
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RHDT, r£0ThHd, $hr=20LXZ0¥% 3 THSRVIZ2IIRDEDTr£27TH
o r=10DLEF3TEVINDIDTr=1THIIENDDD, Lo Thy=3ks+1 &EL
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(3) N=ZDOEHIINCZBLONDZ BEITRTITHZETho7, (2) £V NDZ DB
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EEMRE 2.3 WROEAS ALK LEZOHBESET XTHIFET L, 2O HES OB
THUEER (C, ) i,
(1) A={1,2,3} (2) A={1,2,3,4}

(1) WMOEAREZTNTIETDLE A = {14 = {1},A43 = {2},4, = {3},45 = {1,2},
Ag ={1,3}A; ={2,3},As = {1,2,3} TH D, LT HAERRIT A C Ar,A) C A3, Ay C



Ay Ay € As, Ay C Ag, A1 C A7, Ay C Ag, Ay C A5,Ax C Ag,As C Ag, A3 C A5,A3 C A7,A3 C
Ag, Ay C Ag,Ay C A7, Ay C Ag, A5 C Ag,Ag C As, A7 C A Th D, TILHIT A C A BEGLL
TB, CABICHE A C A (i=1,...,8) bbb, ZAUCB LTI A C Ay HAZ LAV, E
THRARR o TEGEREIT A €A THD, Zhzx TREDKRIZRT L0 nwind L/
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BT oTW5D,
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(2) MOELGETNTHNETLE A = { }Ay = {1} A3 = {2},A, = {3},A5 = {4}, A =
{1,2},47; = {1,3},4s = {1,4},Ag = {2,3}, Ajp = {2,4}, A1, = {3,4}, A1, = {1,2,3},
A3 ={1,2,4},A14 = {1,3,4},A15 = {2,3,4}, Ajs = {1,2,3,4} TH D, MOESOBRITE
L7z, BIRORRICA ZHAUTm b Th A D,

EEME 24 RO A, B,CIZEL ANB, AUB, BNC, BUC, ANC, AUC,(ANB)NC,(AUB)UC
ERODE, FTAN(BUC),(ANB)U(ANC), AU(BNC),(AUB)N(AUC) 2Rk X,

(1) A={1,2,3,4},B={1,3,5,6},C ={1,2,6,7}

(2) A={1,2,3,4,5},B={1,2,3},C ={5,6,7}

(3) A={1,2,3,4},B={1,3,5},C={}

(1) AnB={1,3}, AuB ={1,2,3,4,5,6}, BNC = {1,6}, BUC = {1,2,3,5,6,7},
ANnC={1,2}, AuC={1,2,3,4,6,7},  ANnB)NC={1}, (AUB)UC ={1,2,3,4,5,6,7}
AN(BUC)={1,2,3,4}n{1,2,3,5,6,7} ={1,2,3}, (ANB)U(ANC) ={1,3}U{1,2} =
{1,2,3}, AU(BNC) ={1,2,3,4}U{1,6} ={1,2,3,4,6 }, (AUB)N(AUC) ={1,2,3,4,5,6 }N
{1,2,3,4,6,7} ={1,2,3,4,6 }

(2) AnB={1,2,3}, AUB=1{1,2,3,4,5}, BnC ={ }, BUC = {1,2,3,5,6,7}, ANC = {5},
AUC =1{1,2,3,4,5,6,7}, (ANB)NC ={}, (AUB)UC ={1,2,3,4,5,6,7}
AnN(BUC)={1,2,3,4,5}n{1,2,3,5,6,7} ={1,2,3,5}, (ANB)U(ANC) ={1,2,3} U
{6} =1{1,2,3,5}, AuUBNC) ={1,2,3,45}U{} =1{1,2,3,45}, AUB)N(AUC) =
{1,2,3,4,5n{1,2,3,4,5,6,7} = {1,2,3,4,5}

3) AnB={1,3}, AuB=1{1,2,3,45}, BNnC={}, BUC={13,5}, AnC ={1},
AuC ={1,2,3,4}, (AnB)NC={},(AUuB)UC ={1,2,3,4,5}



AN(BUC)={1,2,3,4}n{1,3,5} ={1,3}, AnB)uAnC)={1,3}u{}={1,3},
AU(BNC)={1,2,3,4}U{}={1,2,3,4}, (AUB)N(AUC)={1,2,3,4,5}N{1,2,3,4} =
{1,2,3,4}

EEMRE 2.5 A B, C 24575,

(1) AN(BUC)=(ANB)U(ANC)

(2) AU(BNC)=(AUB)N(AUC)
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RERD.,
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%, ZOLEX

reAFETzreBNC

WAL L TWS, ACAUBMM D ACAUC RODTAC(AUB)N(AUC) BRALL TV 5D,
r € ANKNT D& &L
re AC(AUB)N(AUCQ)

LV xe(AUuB)N(AUQC) BRNLT 5,
BCAUBM» CCAUC XY BNC C(AUB)N(AUC) BT 5, € BNC MRS
HEET
r€BNCC(AUB)N(AUCQ)

EV 2e(AUB)N(AUC) BEALT %, WTNDEE LIS DT, WILIV/RS NI,
WIZxr e (AUB)N(AUC) 2biX z € AU(BNC) THHZ L%, v % (AUB)N(AUCQ)
DIEBEDOILET D, ZDOLE
re AUB DD xe AUC

WAL L TV D, (a) € A DAL (b) a g A DEGEITHIT D,

(a) DBFEIXFACAU(BNC) LY x€e AU(BNC) BEALT D,

(b) DG x e AUB DO a g ARDT e BRI LTS, Fleae AUC oo g AR
DT xeC BHELLTWD, EoTze BNC Thd, BNC C AU(BNC) DT x € AU(BNC)
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WTNOEBAE BRI L TWD DT, RIS,

SHERIRE 2.6 FOHREE 24 OBA A B IS L A— B, A°, Ax B &k L, LI TRk
AT X ={1,2,...,7} LT 5,

(1) A={1,234}, B= {1,356} 2DC, A—B = {24}, A° = {5,6,7}, Ax B =
{(1,1),(1,3),(1,5),(1,6),(2,1),(2,3),(2,5),(2,6), (3,1),(3,3),(3,5),(3,6), (4, 1), (4,3), (4,5), (4,6) }
(2) A ={1,2345}, B={1,23}%0T, A—-B = {45}, A° = {6,7}, Ax B =

{(171)7(1’2)7(173)7(271)7(272)7(273)7(371)7(372)7(373)7(471)’(472)7(4’3)7(571)’(572)7(573)}
(3) A ={1,2,34}, B={1,35}740DT, A—B = {24}, A° = {5,6,7}, Ax B =
{(1,1),(1,3),(1,5),(2,1),(2,3),(2,5),(3,1),(3,3),(3,5), (4,1),(4,3), (4,5)}

HEMRE 2.7 X 2 2BEASLL AL BAETOMAESLTLLE, REMENE L,
(1) BCA < B°D A"
(2) De Morgan ®{£H]]

(AUB)® = A°NB°
(ANB)® = A°UB°
(1) A={zeX|a¢gA}, B-={2eX|2¢B} Th5b, BCABRILTNBETDL,

FED 2L eB=2z€c A
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BN LTS, 1€ AUB L3 5L x€ A £l o e BOHNrd 228, &0 EICHT LA,
YoTaeg AUBRDTze (AUB) &%, ULET (AUB)® D A°N B® 2R ST,

WIZ (ANB)¢ = A°UB® Zavd, BTG S TE 5038, Z 2 Tl oA HV 55k
HETHZLI2T5, A, BIZHLC=A¢, D=DB¢ 8%, C, DIZHL LOMEEEZEAT 5,

(CUD) =C°nD°
BENL LTS, ZOMEDHEAZ DL (CUD)) =CUD ThHhodZ LICEET L
(CUD) = (C°N D)
L, Cc= (A=A, D°=(B°)" =B &ZH\5¢&
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